

“二人转”与“五大曲种”并列遭质疑,赵本山:

春晚小品的源泉是“二人转”

马年春晚的节目单大部分已曝光,在已经确定的语言类节目中,赵本山以及弟子都无缘春晚。到目前为止,赵本山本人没有为任何一个电视台准备小品,就连每年因写剧本头发都快掉光的编剧尹琪,今年也没有为赵本山写出一个成型的小品剧本。近日,赵本山被爆将在春节期间独家亮相天津卫视,除了在《乡村爱情圆舞曲》开播盛典中全国独家亮相之外,赵家班的丫蛋、王小利、王亮等也将加盟天津卫视《国色天香》,用六大剧种改编演绎流行歌曲。

本报记者 师文静

“绿色二人转” 传递正能量

近日,天津卫视现代戏曲真人秀《国色天香》节目预热版播出,赵家班的丫蛋、王小利、王亮已经确定加盟节目,其中丫蛋更是作为首位竞演嘉宾出战演唱二人转版《high歌》,让观众们的眼球为之一亮。

二人转一直被很多人认为是难登大雅之堂的曲艺门类,《国色天香》首次将其纳入中国传统民族剧种的改编行列,将其与京剧、评剧、越剧、豫剧和黄梅戏一起让竞演嘉宾们进行现代改编和演绎。很多网友通过微博和论坛质疑,“二人转何德何能与中国传统五大剧种并列”,“二人转趣味低俗,表演雷同,怎么能和京剧、越剧相提并论”,“二人转这种表演形式是自我作践式戏耍,思想贫乏、精神空虚,没别的好看”。

作为二人转的代表人物,赵本山在接受采访时称:“国粹是京剧,二人转已经生存300多年,它是民间的。这种民间艺术,我是给它变成‘绿色二人转’,因为过去二人转登不了大



雅之堂或者是进不了都市剧场,真正的文明观众是很难接受的,所以在这个过程中,我们保留了优秀的部分,包括传统的二人转,包括它那幽默方式,舞台上那种节奏。当然在表演中,我让学生们摒弃了传统段子和走江湖草台班子的‘粉活儿’、‘脏口’,做了很大程度的净化。”赵本山说,“在自己公司里出现好多细则,有明确规定什么东西不能演,什么东西不能说。除了给观众带来快乐,也让观众感受到一些正面的东西和正能量,体现出文明。我敢说本山传媒的二人转还是做到了。”

二人转演员的才艺 任何人无法超越

在《国色天香》已经曝光的节目视频中,丫蛋一曲高亢的二人转版《high歌》被疯狂点击,赵本山也在采访中提及,“二人转演员的才艺是任何演员比不了的,他们身上会的东西也是任何演员做不到的。他们的舞台表现我觉得任何演员也做不到,他们对观众的那种负责任,瞬间让一个非常有身份的人一下就忘掉自己的身份在那儿尽情地快乐,这是一件非常不容易的事情。”

赵本山从春晚走红,他说是二人转让自己有了今天,“我觉得我的出现,我能有今天,是因为有了二人转,我过去是一个二人转艺人,上了春晚演小品将近二十年,这二十年可以立于不败之地的原因是,我一直站在二人转这个根上。因为我要生活,我懂生活,我贴生活,所以说我没有变味,我自觉今天我无论穿成啥样,我心还在老百姓这边呢,不管你怎么看我,最起码我这颗心在百姓那儿,这个对演员很重要。如果你这个心随着你的变化而变化,可能你就变没了。”



十足女神Fan 变身交友真人秀

本报讯(记者 邱祎) 年底将至,适婚一族想到长辈们的轮番拷问和相亲轰炸,便开始手足无措,胆战心惊,这就让近几年十分火爆的“租”朋友回家过年再次走俏。“租”朋友不如光明正大“牵”朋友,浙江卫视时尚交友真人秀《十足女神Fan》让未婚男神幸福地“牵”个女神回家过年。

本期节目中,“成龙功夫新宠”张蓝心继续担任“殿堂女神”,面对心仪的男生,她表示“我会变成小萝莉,主动追求,时机成熟就上”。现场一伶牙俐齿“男娇娘”令她最终未矜持住,主动上台牵起其手。继续甄选平民女神的嘉宾是三位“已婚型男团”:亚洲著名造型师李大齐、著名情感专家曾子航、国内知名婚恋专家翟玮。面对五位或清纯可人、或性感妩媚、或仙气十足的女神,哪款会成为型男们的最爱?28日晚,浙江卫视《十足女神Fan》我们拭目以待。

“神仙夫妻档” 爆笑贺岁

本报讯(记者 邱祎) 28日起,山东电视影视频道每天18:35《家庭剧场》将5集爆笑开播民间偶像神话喜剧《土地公土地婆》。该剧以中国神话传说中充满福气与喜气的“神仙”土地公婆为基础进行创新,由谭耀文、穆婷婷领衔出演最萌“神仙情侣档”,米雪、刘心悠、陈紫函、韩栋、戴春荣等近50位明星倾情加盟,轻松搞笑。

该剧由香港著名演员谭耀文与内地新晋小花旦穆婷婷出演这对极具现代偶像范儿的“神仙夫妻档”。剧中,憨厚中略带腹黑性格的谭耀文配上古灵精怪的穆婷婷,这对“青春版”土地公婆化作凡间村夫夫妇,在人间为百姓解决困难,完成愿望的同时,也不忘一展“卖萌神功”,不愧是“2014年最萌神仙夫妻档”。

《舌尖上的中国2》 播出时间待定

本报讯 去年12月,央视纪录片频道曾透露,《舌尖上的中国2》将在农历春节期间,从初一到初七每天播出一集。不过“吃货们”可能要再等等了,目前,《舌尖2》已确定延期,播出时间待定。

央视纪录片频道工作人员接受记者采访时表示:“延播的具体时间还未定。延播原因很多,我们也不大方便说,只好请观众们再等等。”导演陈晓卿对延播原因和细节也不愿多说,不过从他的个人微博来看,正月十五之前他都要在剪辑房里埋头苦干,他说:“估计一个饭局都参加不了,各位亲人请原谅。”(本记)

首批引进片初定

《X战警》引爆《里约2》狂欢



本报讯(记者 倪自放)

2014年春季档已经拉开帷幕,部分确定引进的好莱坞大片初定档期,包括《X战警:逆转未来》《机械战警》《猩球崛起2》《里约大冒险2》《大寻宝家》《移动迷宫》《出埃及记》《博物馆奇妙夜3》等众多大片,其中《大寻宝家》《机械战警》将在2月份为好莱坞兵团打前锋。

2月7日上映的布兰切特与达蒙倾力加盟的《大寻宝家》,将作为二十世纪福斯电影的头号先锋,加入今年的票房大战。

《大寻宝家》被誉为升级版《国家宝藏》,集结好莱坞炙手可热的老中青三代实力派明星出演。影片讲述希特勒掠夺大量珍贵的艺术品和文化遗产,想建立属于自己的史上最大的艺术博物馆,一群历史学家、博物馆人员组成的特别部队,冒着生命危险与纳粹周旋,保护并夺回了数以万计的珍贵艺术品。

由索尼影业出品的科幻大片《机械战警》,将于2月28日在中国公映,成为2月份的另一部

大块头。紧接着蓝天工作室打造的《里约大冒险》的续集——3D动画巨制《里约大冒险2》,将于4月11日带着观众再次前往足球王国巴西,展开新的亚马孙丛林狂欢。5月23日上映的《X战警:逆转未来》无疑是今年最强的一部好莱坞超级大片,加上中国演员范冰冰的加入,让这部影片有了吸引中国观众眼球的元素。

进入下半年,7月11日将迎来另一部口碑之作的续集——《猩球崛起2》,凯撒领导的高进

化猩猩族群与人类上演更激烈的统治权之战。而在9月19日,根据同名畅销小说改编的科幻电影《移动迷宫》,邀请到韩国最当红的艺人《原来是美男》的李弘基加盟该片。12月12日上映的《出埃及记》最为耀眼,该片成功邀请到蝙蝠侠贝尔与《阿凡达》女主角韦弗加盟,将《圣经》中摩西曲折的一生搬上大银幕,要用3D再现一段史诗传奇。12月25日上映的《博物馆奇妙夜3》,同样让人期待。